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“表内乘法（一）”同步测试卷（3）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、认真计算。（共 34分）

1.直接写出得数。（每题 1分，共 16分）

5×6= 40+30= 14－9= 2×6+3=
4×5= 20－8= 2×5= 5×3－3=
4×6= 50+25= 4×4= 6+6+6=
16+9= 5×5= 9+7= 4×2+4=

2.在○里填上“+”“�”或“×”。（每题 1分，共 6分）

4○5=20 2○4=6 8○2=6
5○6=11 2○2=0 4○4=16
3.算一算，比一比。（每题 1分，共 6分）

4.在○里填上“＞”“＜”或“＝”。（每题 1分，共 6分）

5×5○10 8○2+6 2×4○4+2
30○6×4 2+2○2×2 6×2○3×4
二、细心填写。（每空 1分，共 48分）

1.看图填空。

（1）
每盆有（ ）朵花，有（ ）盆，一共有（ ）朵花。

乘法算式是：□×□=□。

（2）

每盘有（ ）个苹果，有（ ）盘，一共有（ ）个苹果。

乘法算式是：□×□=□。

2.把 6+6+6改写成乘法算式是□×□或□×□。

3.先把口诀补充完整，再写两道乘法算式。

（1）二（ ）十二，乘法算式是：□×□=□，□×□=□。

（2）（ ）五二十，乘法算式是：□×□=□，□×□=□。

4.1只蚂蚁 6条腿，2只蚂蚁（ ）条腿，4只蚂蚁（ ）条腿。

5. 6个 2相加的和是（ ），两个乘数都是 6，积是（ ）。

6.从 3，4，6，24这四个数中选出三个数，写出两道乘法算式是：□×□=□，□×□=□。

7.把 6+6+6+3改写成乘加算式是□×□+□=□。

把 5+5+5－2改写成乘减算式是□×□－□=□。



- 2 -

三、解决问题。（4+4+5+5=18分）

1.

2. 小明和小芳一起堆积木。小明堆了 6块，小芳堆的和小明同样多。两人一共堆了多少块？

□○□=□（ ）

3.二（1）班的部分同学去公园划船。他们一共去了多少人？

□○□○□=□（ ）

4.王老师买来 5盒水笔，每盒 6支。准备作为奖品，给 28名同学每人发一支，这些水笔够

发吗？

□○□=□（ ）

够□ 不够□

附加题。（10+10=20分）

1.一个人唱完校歌要 2分钟，6个人一起唱完这首校歌一共要几分钟？

2.一个大盒里装有 4个中盒，每个中盒里又装有 6个小盒，请你算一算一共有多少个盒子？
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“表内乘法（一）”同步测试卷（3）参考答案

一、1.30，70，5，15，20，12，10，12，24，75，16，18，25，25，16，12。
2.×，+，－，+，－，×。

3.24，24；30，30；36，36。
4.＞，＝，＞，＞，＝，＝。

二、1.（1）6，5，30，5×6=30或 6×5=30。
（2）4，6，24，4×6=24或 6×4=24。
2.6×3，3×6。
3.（1）六，6×2=12，2×6=12。
（2）四，4×5=20，5× 4=20。
4.12，24。
5.12，36。
6.4×6=24，6×4=24。
7.6×3+3=21，
5×3－2=13。
三、1.6×4=24（元）。

2.6×2=12（块）或 6+6=12（块）。

3.5×2+1=11（人）。

4.6×5=30（支），够。

附加题

1.2分钟。

2.29个。
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